

## На рынке труда

С начала 2021 года в отдел содействия трудоустройству граждан г. Полярных Зорей обратилось 1 068 ищущих работу, что на 12,2 % меньше аналогичного периода прошлого года (в 2020 г. — 1 217 человек).

Оказано содействие в трудоустройстве с начала года 664 гражданам, что составляет 62,2 % от числа обратившихся, в 2020 году — 679 гражданам (55,8 % от числа обратившихся).

По состоянию на 1 декабря зарегистрировано 250 безработных. Соответственно уровень регистрируемой безработицы составляет 2,7 % к численности трудоспособного населения. Всего на 01.12.2021 г. зарегистрировано 288 ищущих работу. Коэффициент напряженности на регистрируемом рынке труда составил 2,3 человека на одну вакансию. В настоящее время востребованы медицинские работники, механики, автослесари, лаборанты, повара, продавцы-кассиры, официанты, электромонтеры.

В январе-ноябре 2021 года услугами по профессиональной ориентации воспользовались 695 человек, по социальной адаптации — 66 человек, по психологической поддержке — 64 человека.

С начала года оказано 1 027 услуг по информированию о положении на рынке труда, в том числе 35 работодателям.

В общественных работах участвовал 91 человек.

Ведется набор безработных, зарегистрированных в отделе содействия трудоустройству граждан, в группы профессионального обучения по программам: «Повар», «Контролер-кассир» и «Агент по закупкам».

## Так держать!

Двоих врачей, работающих в МСЧ №118, поздравляли на прошлой неделе коллеги. Медицинский психолог Мария Сергеевна Визгалина и врач акушергинеколог Ирина Львовна Осипова награждены медалями, приуроченными к 75-летию атомной отрасли.

К такой награде представляют за значительный личный вклад в развитие атомной отрасли, обеспечение ядерной и радиационной безопасности, развитие атомной науки и техники, эффективной атомной электрогенерации, международное сотрудничество в области использования атомной энергии и подготовку кадров для атомной отрасли. Главное условие награждения медалью — наличие у награжденного трудового стажа в атомной отрасли не менее 25 лет.

Редакция газеты «Городское время» присоединяется к поздравлениям коллектива МСЧ-118 и желает успешной работы врачам на благо нашего муниципального образования!

## Творчество рулит

В начале декабря, а именно первого числа, прошло итоговое сочинение для обучающихся 11 классов. Из 111 выпускников участвовало 108 человек. Три человека отсутствовали по уважительным причинам, но смогут написать сочинение в дополнительные сроки (2 февраля или 4 мая 2022 года)

Все обучающиеся, писавшие итоговое сочинение, по результатам проверки экспертной ко-



Лучшая из лучших - школа искусств поселка Африканда!

миссией получили зачет.

Любопытна статистика. Так, тему «Почему людей привлекает идея путешествия во времени?» выбрали 8,3 % пишущих. Темой «Согласны ли Вы со словами А.А. Вознесенского: «Все прогресса реакционны, если рушится человек?» заинтересовались 10,2 %. Еще одна тема «В чем может проявляться любовь к своему отечеству?» собрала 11,2 % почитателей. На вопрос «Когда слово становится преступлением?» попытались ответить 29,6 % участников в написании. Но наиболее популярной оказалась тема «Произведение какого писателя (композитора, режиссера) я бы порекомендовал своим друзьям?», в ней попробовали разобраться 40,7 % одиннадцатиклассников.

Делайте выводы!

## К защите Родины готовы!

Сборная команда нашего города участвовала в областных соревнованиях по скоростной неполной разборке и сборке автомата Калашникова, которые прошли 4 декабря в Мурманске. В общей сложности к состязаниям присоединилось более 120 юношей и девушек в возрасте от 8 до 29 лет.

Полярнозоринцы показали отличный результат и получили заслуженные награды. Так, в возрастной группе «мужчины от 18 до 29 лет» Степан Дуппищев (ПЭК) занял 3 место в номинации «Снаряжение магазина автомата Калашникова». В возрастной группе «юноши от 11 до 13 лет» Егор Шишкун (СОШ №4) завоевал 2 место в номинации «Дуэль» и 3 место в номинации «Разборка/сборка автомата Калашникова вслепую».

В возрастной группе «юноши от 16 до 17 лет» Алексей Барышков (ПЭК) занял 2 место в номинации «Снаряжение магазина автомата Калашникова»; Олег Хитров занял 3 место в номинации

«Снаряжение магазина автомата Калашникова».

В возрастной группе «девушки от 18 до 29 лет» Мария Вист (ПЭК) заняла 1 место в номинации «Снаряжение магазина автомата Калашникова», 2 место в номинации «Скоростная разборка/сборка автомата Калашникова» и 1 место в номинации «Дуэль».

Кстати, Мария Вист стала абсолютной чемпионкой Мурманской области по скоростной неполной разборке и сборке автомата Калашникова! В нашей команде выступали и показали отличные результаты ученики школы № 4 Анастасия Яблокова, Родион Анисимов и Марина Чехович, а также гимназист Михаил Поздяев.

## В числе лучших...

Детская школа искусств поселка Африканда стала призером общероссийского конкурса «Лучшая детская школа искусств» в номинации «Лучшая сельская детская школа искусств». Торжественное награждение прошло в Москве при участии министра культуры Российской Федерации Ольги Любимовой.

Конкурс «Лучшая детская школа искусств» проводится Министерством культуры Российской Федерации с 2014 года и направлен на сохранение и развитие системы художественного образования в Российской Федерации, выявление молодых дарований, поддержку детских школ искусств.

На окружном этапе конкурса руководители лучших городских и сельских школ — победителей региональных отборов — в режиме видеоконференции представили на суд жюри второго тура свои проекты. Впервые за историю проведения конкурса городские и сельские школы соревновались в отдельных номинациях. Детская школа искусств Африканда стала одним из финалистов и представляла

Северо-Западный федеральный округ на федеральном этапе.

## И вновь о мошенниках...

В отдел полиции обратилась пострадавшая от действий мошенников 27-летняя жительница Полярных Зорь. В беседе полицейские выяснили, что ей поступил звонок с телефонного номера, зарегистрированного в Москве. Звонивший представился сотрудником безопасности банка и сообщил, что на ее имя неизвестное лицо оформило кредит в другом регионе.

Абонент пояснил, что якобы банку показалась подозрительной данная операция, и он успел ее заблокировать. Мужчина также сказал, что на данный момент служба безопасности банка занимается расследованием сложившейся ситуации и выявляет сотрудника, причастного к передаче информации посторонним лицам. С его слов, для того чтобы быстрее выявить данного человека, нужна помощь северянки.

Так как мнимый кредит был оформлен на ее имя, женщина предложила взять в банке максимально возможную сумму и перевести ее на «безопасный» счет, с которого в дальнейшем эти деньги вернутся на ее личный счет.

Собеседник говорил доброжелательно и спокойно, чем вызывал полное доверие потерпевшей. Следуя указаниям злоумышленника, северянка через банкомат перечислила на указанный счет почти 480 тысяч рублей, взятых в кредит. После этого связь с «сотрудниками безопасности банка» прервалась. Полярнозоринка поняла, что ее обманули, и обратилась в полицию.

Потерпевшая ранее слышала о подобных способах мошенничества из средств массовой информации и от знакомых, но, общаясь по телефону, была уверена, что ведет диалог именно

с сотрудником банка.

По факту мошенничества следователем МО МВД России «Полярнозоринский» возбуждено и расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 3 статьи 159.3 Уголовного кодекса Российской Федерации (мошенничество).

Полиция в очередной раз предупреждает об участившихся случаях обмана граждан. Если вам звонят, представляясь родственниками или знакомыми, сотрудниками различных организаций, банков, обязательно свяжитесь с ними самостоятельно, чтобы удостовериться в полученной информации. Предупредите своих пожилых родственников о распространенных способах и видах мошенничества. Помните: легче предотвратить преступление, чем добиться от злоумышленника компенсации причиненного ущерба.

## Жизнь в движении и драйве

Всемирный день борьбы со СПИДом отмечается 1 декабря. В этот день люди объединяются в группы и участвуют в различных мероприятиях, чтобы поддержать живущих с ВИЧ и вспомнить тех, кто ушел из жизни из-за этого заболевания.

Традиционное мероприятие состоялось и в Полярных Зорях. Так, 4 декабря в городском ДК прошел двадцать шестой по счету рок-фестиваль Live in Drive, в котором выступили рок-музыканты групп из Мурманска, Колы, Мончегорска, Апатитов, Кировска и Полярных Зорь.

А памятным фестиваль станет еще и потому, что с этого года на баннере арт-пространства, организованном волонтерами Дворца культуры, и на новой акустической гитаре, которую подарила группа R.Out, станут появляться автографы участников фестиваля.

## Воспользуйтесь услугами такси

Полярнозоринский комплексный центр социального обслуживания населения (КЦСОН) напоминает о работе службы «Социальное такси». Граждане с инвалидностью и пенсионеры (женщины старше 55 лет, мужчины старше 60 лет), имеющие связанные с передвижением ограничения, могут воспользоваться услугами «Социального такси» при проезде к социально значимым объектам в пределах нашего муниципалитета.

Они также могут прибегнуть к услугам такси, если нужно выехать за пределы Полярных Зорь, но при наличии направления в медицинские организации, путевки в стационарное учреждение социального обслуживания, при поездке в аэропорт, на железнодорожный вокзал.

Заявку необходимо подать за день до поездки по телефону: 7-13-92. Или непосредственно в учреждении по адресу: ул. Ломоносова, 4а, отделение срочного социального обслуживания.

Режим работы учреждения: понедельник — четверг, с 9.00 до 17.15; пятница — с 9.00 до 17.00.

Подготовила  
Ольга САВИЦКАЯ